2010. tavasz — 2. vizsga, 2. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Egy IT cég hardvert és szoftvert készit. A cégnek az alabbi részei vannak, melyek a mellettiik szerepld
kategoriaba sorolhatok és a megadott szamu IP cimet igényl6 eszkozt (pl. szamitogép, 1P telefon, intelligens
gyartoeszkozok, stb.) hasznaljak:

rész neve melyik kategoriaba tartozik hany IP cim kell
pénziigy adminisztrativ 3

munkatigy adminisztrativ 4

marketing adminisztrativ 5

igazgatdsag igazgatdsag 3
szoftvertervezés szakmai 5

programozok szakmai 60

tesztelés szakmai 10
hardvertervezés szakmai 8

hardvergyartas szakmai 10

A cég megvasarolta a 201.0.5.0/25 IP cim tartomanyt, és az igazgatd dontése alapjan:
1. minden eszkdznek kotelezoen ebbdl a tartomanybol kell IP cimet kapnia
2. kiilonb6zo kategdridba tartozd részek IP szinten is kotelezden kiilonbozo (al)halozatbol kell, hogy
kapjak az IP cimiiket.

Bontsa alhalozatokra a rendelkezésre 4llo IP cim tartomanyt tigy, hogy a fenti feltételeknek megfeleljen!
Adja meg, hogy cég melyik része melyik alhdlozatba tartozik! Adja meg mindegyik alhdlézatnal a router
cimét és az eszkdzoknek kioszthatd tartomanyt is!

Stigés: mivel az alhdlozatok mérete sziikségképpen kettd hatvany, és mivel az IP cimek szama sziikos, ezért
egyrészt nem alkothat minden rész kiilon-kiilon alhalozatot, masrészt nem is lehet 6ket harom alhalozatba
besorolni... Gondolja végig, hogy mely részek keriiljenek azonos alhalozatba; egyrészt adott részeknél ez
megengedett-e, masrészt az alhdl6zatokra bontasnal az IP cim tartomanyt hogyan tudja jol kihasznalni...



